

「犬と猫の皮膚科診療アトラス」正誤表

「写真提供者」欄	誤	正
ix 頁 3 段目 3-41	林内巖樹	林内巖樹
ix 頁 右段 4-37, 4-38, 4-47, 4-48	村田義輝	村田佳輝
x 頁 右段 7-3	迎義 博	迎 義博

	誤	正
44 頁 左囲み欄 上から 6 行目	・猫の咬傷では <i>Pusteurella multocida</i> ,	・猫の咬傷では <i>Pasteurella multocida</i> ,